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AK Orly Wroclaw víťazom turnaja U13
Štrnásty turnaj kategórie U13 hostilo poľské mesto
Ostrów Wielkopolski. Jednoznačným víťazom bolo poľské
družstvo AK Orly Wroclaw, ktoré v tejto sezóne ešte
nenašlo premožiteľa a môže sa už pripravovať na finálový
turnaj. Turnaj hostí poľské mesto Žary na konci mesiaca
apríla.

Turnaj sa netradične odohral s piatimi účastníkmi. V prvom zápase domáci tím AK Stal Ostrów Wielkopolski
vzdoroval neskoršiemu víťazovi AK Orly Wroclaw ani nie polčas. Následne však vysoko prehráva. Druhé
stretnutie už bolo veľmi zaujímavé. Súboj medzi českým tímom Válečníci Děčín a poľským tímom WKK
Wroclaw bol skutočnou "režbou". Poľský tím po zlom vstupe do zápasu trpezlivo zmazáva náskok bojovníkov z
Děčína. Po tretej štvrtine svieti na tabuľu skóre s rozdielom jediného bodu pre bojovníkov. V poslednej
štvrtine sa bojuje o každú loptu a nakoniec WKK vybojuje výhru o jediný kôš. V poslednom zápase dňa AK Orly
Wroclaw deklasujú slovenský tím MBA Prievidza .

Válečníci Děčín majú zrejme dramatické stretnutia v obľube, tak si ho doprajú aj v sobotňajšom programe s
domácim tímom. Počas celého zápasu je rozdiel v skóre úplne minimálny. Tentokrát sa však český tím raduje
z víťazstva o štyri body. Takýto zápas je dobré zaradiť do kategórie – treba vidieť.

Nedeľa ponúkla iba dve stretnutia. Fanúšikovia všetkých zapojených tímov sa však určite nenudia a určite
majú plno zážitkov a emócií. Najprv tu máme na menu stretnutie o bronz medzi Dečínom a Prievidzou. A
Děčín si skóre vo vyrovnanách koncovkách ukania pokazil na 1:2 a bronzové medaily získava slovenský tím. V
poslednom zápase turnaja domáci tím po katastrofálnom vstupe do zápasu ešte riadne potrápil WKK Wroclaw
. WKK sa po dramatickom závere stretnutia prebojoval k výhre o tri body a tým potvrdil zisk strieborných
medailí. Zlato malo isté družstvo AK Orly Wroclaw , ktoré už v sobotu malo na svojom konte potrebné štyri
výhry.

Konečné poradie turnaja:

1. AK Orly Wroclaw (Poľsko)

2. WKK Wroclaw (Poľsko)

3. MBA Prievidza (Slovensko)

4. Válečníci Děčín (Česká republika)

5. AK Stal Ostrów Wielkopolski (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Aleksander Kochajkiewicz ( AK Orly Wroclaw )

All-star tím:

Antoni Grabowski ( WKK Wroclaw )

Adrián Bošiak ( MBA Prievidza )
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Jan Buriánek ( Válečníci Děčín )

Mieszko Miechowiak ( AK Stal Ostrów Wielkopolski )

Najlepší strelec turnaja:

Aleksander Kochajkiewicz ( AK Orly Wroclaw ) - 129 bodov (32,3 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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